 Вариант   I
  1. Запиши числа в порядке возрастания: 

8692,  93504,  3079,  100001,  2089000,  551895.

2.Замени числа суммой разрядных слагаемых:

317107=,  8500235=.

3.Сравни числа:

574215    573215                56000    65000

7615        7165                     3714     3174

4.Выполни вычисления:

328 + 243
  984-638
      216:4

49 739 + 1
  10 000-1
      843 972-3 000

5400∙100
  849 600:10
0     67 800 + 90

5. В 12 лодках можно перевезти 48 человек, размещая людей в лодках поровну в каждой. Сколько людей перевезли в 7 таких лодках?

6.         86708<8**09         26**1<26**1
7.*   Запиши 2 числа, произведение которых равно 100, 

        а разность 0.

                                                                                                                             Вариант  II
1. Запиши числа в порядке возрастания: 

3289,  86703,  8038,  700007,  2394000,  716922.

2.Замени числа суммой разрядных слагаемых:

 263301=,  7300162=.  

3. Сравни числа:

  685400    694500                  37514    73514                        

  5827        8572                      8111    9198

      4.Выполни вычисления:

       436 + 259
      792-456
           828:3

73 69 + 1
       30 000-1
  709 318-300

   680∙100
       95 800:100
   138 000 + 45

  5.В санаторий привезли 100 кг картофеля в 
     5  одинако​вых мешках. Сколько килограммов 

          картофеля в 3 таких мешках?

       6.      72903<7**03      54**8<54**8
      7.*   Запиши 2 числа, произведение которых 

           равно 100, а частное 1.

